

Polics József

Születési, családi adatok:

1955. november 12-én született Pécssett, horvát nemzetiségű szülők gyermekeként. A horvát nyelvet a mai napig anyanyelvi szinten beszéli. Nős, felesége jogász. Négy gyermek édesapja.

Végzettségek: okleveles építőmérnök, szerkezetépítő szakmérnök

1962-1966 Kátolyi Általános Iskola – 1-4. osztály

1966-1970 Máriakéremendi Általános Iskola – 5-8. osztály

1970-1974 Pollack Mihály Építőipari Szakközépiskola Pécs – érettségi és építőipari
alapképzettség

1974-1975 Szegeden előfelvételiként katonai szolgálat teljesítése

1975-1980 Budapesti Műszaki Egyetem – építőmérnöki diploma

1984-1986 Budapesti Műszaki Egyetem – szerkezetépítő szakmérnöki diploma

Nyelvismeret: horvát (anyanyelvi szinten)

Hobbi: foci (korábban rendszeresen űzte ezt a sportot kapusként, ma inkább szurkolóként) valamint kirándulás, természetjárás, kertészkedés

Amire a legbüszkébb eddigi életéből:

A gyermekei, unokái.

A 2002. választások után életében bekövetkezett jelentős változás, a sorozatos politikai támadások ellenére is talpon tudott maradni úgy, hogy nem engedett azokból az értékekből, amelyek számára meghatározóak (becsületesség, következetesség, elszántság, igazságosság) Munkájával mindig biztonságot teremtett magának, családjának, így meg tudta őrizni függetlenségét.

Eddigi tevékenységei:

1980-1988 Baranya Megyei Építőipari Vállalat – technikus, majd építésvezető

1986 óta magántervezőként is tevékenykedik főállása mellett

1988-2002. október 21. Komló Városi Tanács VB Műszaki Osztály majd Polgármesteri
Hivatal Városüzemeltetési Irodája – irodavezető

2002. októberétől egyéni vállalkozó (tervezőként)

2003. nyara óta vezeti családi vállalkozásukat.

Mit tett eddig a településért/az itt élő emberekért:

1981 óta él Komlón, 1988 óta a városban dolgozik. Első házasságából két gyermeke született, ők már mindketten családosak, második házasságából két fiú gyermeke van, akik még tanulnak. Öt unoka boldog nagypapája. Második feleségével 2001-ben itt építették családi házat. Itt élnek barátai, ideköti a munkája. Egy kicsi, de egyre növekvő csapattal itt kezdte el azt a munkát, aminek eredményeképp ma a városban, a választókerületben a jobboldal rendszeresen megjelenik véleményével. 14 évi hivatali munkája során azért dolgozott, hogy az itt élők életkörülményei javuljanak. Úgy tartotta, minden jó ötlethez meg kell keresni, meg lehet találni a szükséges forrást. Nem fentről vezérelt, pusztán az utasításoknak eleget tevő dolgozó volt, hanem szakmai ismereteivel, tapasztalataival a háta mögött bátran kezdeményezett, javaslattal élt a döntést hozók felé. Úgy tett eleget munkájának, hogy mindenkől a legjobbat, a legtöbbet nyerhesse a város. Aktív résztvevője volt annak, hogy

vége Komlón is lehessen földgáz, hogy kerékpárutak épüljenek, megvalósulhasson a gesztenyési, imretelepi szennyvízberuházás, hogy új önkormányzati bérlakásokkal gyarapodjon a város (48 bérlakás, Arany J. utcai lakások). Hivatali munkája során szoros kapcsolatba került a térségi települések polgármestereivel is.

Az ötlettől kezdve bábáskodott a sikondai beruházás felett, melyet műszaki ellenőrként is végig kísért.

Polgármesteri időszak:

Épületenergetikai fejlesztések, napelemek az önkormányzati intézményeken, buszpályaudvar teljes felújítása, bányaterületek és – épületek rehabilitációja, új identitást jelentő épületek – KAPTÁR, szennyvíz hálózat, utak, közterek, parkok, sportpályák újultak meg, épületek.

Politikai tisztség, eddigi életút:

2000. május 30-tól 2002. decemberéig a Magyar Köztisztviselők és Közalkalmazottak Szakszervezete Országos Választmányának tagja volt és helyi titkárként tevékenykedett.

A 2002. évi helyi önkormányzati választáson a Komlói Polgári Kör támogatásával, független polgármester-jelöltként indult, ahol a szavazatok 22,61%-át megszerezve a második helyen végezett.

A városban működő polgári kör tevékenységét 2002. októberéig szakmai tanácsadóként segítette, ezt követően pedig a Komlói Polgári Kör munkájában aktívan is részt vett.

2003. novembere óta a FIDESZ helyi alapszervezetének is tagja, ahol 2022-től elnökként tevékenykedik a mai napig.

2005. március 3-ától a Baranya megyei 04. sz. választókerület elnöki tisztét töltötte be a választókerületek átalakításáig.

2006 - 2010 Komló első egyéni körzetben mandátumot nyert FIDESZ-KDNP képviselője volt

2006-2010 és 2014-2019, 2019-től a Baranya Megyei Önkormányzat képviselője

2010-2014 országgyűlési képviselő

2010- napjainkban is polgármester

Politikai ars poeticája:

Köztisztviselőként dolgozva 1998-2002. között kicsit az információkhoz közel állóbbként magam is megtapasztalhattam, hogy a FIDESZ kormány más értékrend mellett politizál, mint elődje. A pályázatoknál nem a hovatartozás (MSZP-s vagy FIDESZ-es település), hanem a megvalósítani tervezett célok ésszerűsége, megalapozottsága számított, így kaphatott abban az időben a Széchenyi-Terv keretein belül 600 millió forintos állami támogatást a sikondai nagyberuházás (gyógyszálló, wellness-központ). A kormány nem azt nézte, hogy egy MSZP irányítás alatt álló településre juttat támogatást, hanem azt, hogy a beruházás megvalósítása kitérési pontot jelenthet a bányabezárás miatt gondokkal küszködő városnak és környező

falvaknak.

Abban az időszakban érezni lehetett, hogy a munka, a család érték lett, megérte dolgozni, gyereket vállalni, lehetett látni az alagút végét. A kormány tevékenysége, az általa képviselt értékek meggyőztek arról, szívvel, lélekkel is lehet politizálni. 2002-ben vállaltam a polgármester-jelöltséget városunkban, független jelöltként. Az elért második hely ugyan az állásomba került, de most is azt mondom megérte vállalni nézeteimet, értékrendemet (bár véleményemet köztisztviselőként se rejtettem véka alá).

2003. óta tagja vagyok a helyi FIDESZ-nek, 2005. március 3. óta választókerület elnökként tevékenykedtem. Sok volt a munka, lettek eredmények, folyt a csapatépítés. Vallom, az ötleteket tartalommal csak az tudja megtölteni, aki hosszú távú koncepcióval rendelkezik, s nem csak egybegyűjti a jól hangzó szlogeneket. Én tudom, saját bőrömmön tapasztalom mit jelent az, ha munkának van, ha a munkának nincs értéke, hisz magam is abból élek!

A 2019-es komlói helyhatósági választásnak nagy volt a tétje, hogy folytatódik-e a város szakértelemre alapozott fejlődése vagy a szakszerűtlenség következtében újra elindulunk a lejtőn!

Első FIDESZ-KDNP-s képviselőként kijelenthetem, hogy eredményes szerepelünk után már Komlóra sem lehet rásütni a „baloldali” város bélyegét. Az eddigi sikereinkhez is kellett a jó csapatmunka, képviselők, polgármester, országgyűlési képviselő, kormány. Erre az elkövetkezendő időszakban is nagy szükség lesz!

Úgy gondolom mindig kellene rövid és hosszú távú célok, ez alá lehet és kell rendelni mindent. Meg kell találni a megfelelő csapatot, nem csak a munkában, hanem fontos, hogy a családban is legyen igazi társ. Becsülettel és tisztességgel kell cselekedni nap mint nap, így könnyebben tudja elviselni az ember az esetleges kudarcokat és képes talpra állni.

*A sikert nem adják ingyen, az nem csupán szerencse kérdése,
azért nap mint nap meg kell dolgozni!*

